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Sugestii si observatii privind Raportul grupului de lucru pentru  
actualizarea strategiei de dezvoltare a municipiului Cluj-Napoca  

in domeniul învăţământului preuniversitar 
 

 Am studiat Raportul întocmit de grupul de lucru privind strategia de dezvoltare a 
municipiului Cluj-Napoca în domeniul învăţământului preuniversitar şi am ajuns la 
concluzia că avem în faţă un document bine structurat, solid argumentat şi care urmăreşte 
implementarea noii legi a Educaţiei Naţionale în învăţământul preuniversitar ţinând seama 
de potenţialul extraordinar al municipiului nostru în ceea ce priveşte resursele umane şi 

materiale. De asemenea documentul vizează interesele comunităţii locale, adică a unui oraş 
european, o capitală culturală şi un centru universitar de excepţie. 

Ne exprimăm increderea că în acest sens documentul îşi va atinge obiectivele şi va 
deveni elementul de referinţă în strategia fiecărei unităţi scolare şi va fi un element de baza 
în activitatea fiecărui cadru didactic pentru intervalul de timp imediat următor. 
Credem cu tărie că acest Raport va constitui temelia oricărui demers de proiectare şi 

planificare a fiecărei unităţi şcolare din municipiu. 
 Referitor la încadrarea şcolilor cu personal calificat apare în textul Raportului 
formularea : “ Experienţa judeţului Cluj din ultimii ani a scos în evidenţă necesitatea 
asumării de către unitatea de învăţământ a răspunderii asupra procesului de selectie şi 
angajare a personalului didactic”. Ar trebui menţionată ideea că această selecţie se va face 
pentru posturile libere şi nu cele incadrate cu titulari. Menţionăm că în anul şcolar 2010-
2011 a existat posibilitatea titularizării pe o catedră viabilă a suplinitorilor printr-o 

metodologie a ministerului,proces care nu a facut cea mai bună selecţie. 
 Referitor la unităţile de învăţământ certificate ca “ Scoli europene” in ultimii trei ani 
ne exprimam surprinderea ca din cele 18 unitati scolare care au aceste certificate , un 
numar de colegii si licee : Colegiul Tehnic de Transporturi  “ Transilvania” , Colegiul 
Tehnic “ Ana Aslan” , Colegiul Tehnic “ Edmond Nicolau” , Colegiul Tehnic “ Angel 
Saligny” , Colegiul Tehnic “ Raluca Ripan” au indeplinit conditiile pentru a obtine 

certificatul de “ Scoala Europeana” dar la examenul de Bacalaureat, sesiunea 2010-2011 
au inregistrat procente sub 20% de promovabilitate. Nici parcursul profesional al 
absolventilor acestor colegii tehnice, adica angajarea absolventilor in campul muncii in 



meseria invatata, din profilul scolii nu este multumitor, adica sub 10%. Apare astfel o 
problema de credibilitate si de compatibilitate. Daca elevii scolii nu iau bacalaureatul si nu 
se angajeaza in meseria invatata ce rol are “ scoala europeana”? 
 Este numai o mandrie a profesorilor scolii care au facut demersuri sa obtina 

certificatul? Inca o mentiune despre scoala “ Simion Barnutiu” care a obtinut certificatul 
de “ Scoala Europeana” , dar datorita scaderii numarului de elevi ( Cum sa scada numarul 
de elevi la o scoala europeana? ) a fost comasata cu Liceul de arte Plastice “ Romul 
Ladea”. 
 O observatie ar mai fi de adaugat despre activitatile extracurriculare ( culturale, 
sportive etc.) care au un mare rol in formarea personalitatii elevilor. Se impune 

popularizarea celor mai bune astfel de activitati si felicitam Primaria Cluj pentru 
activitatile de exceptie unde a si premiat clase si grupe de elevi si la care unitatea noastra 
scolara a fost prezenta. 
 Ne exprimam satisfactia pentru amplele lucrari de amenajare si reabilitare pe care 
Primaria Cluj le-a desfasurat in numeroasele unitati scolare din municipiu. Multumiri 
sincere pentru acordarea de fonduri ca sa  fie reabilitata Sala de sport din scoala noastra 
desi lucrarea nu a fost inca finalizata ne exprimam speranta ca se va termina in perioada 

imediat urmatoare. 
 O dorinta a celor 680 de elevi din scoala noastra, a parintilor si bunicilor ar fi ca 
Primaria sa se preocupe de urmatoarele reparatii si reabilitari pentru scoala noastra : 

1. repararea trotuarelor din jurul scolii, lucru care ne-a fost promis prin numeroasele 
adrese in acest an. 

2. reabilitarea curtii scolii printr-o lucrare ampla - anul acesta ni s-a explicat ca nu se 

poate face nimic- acest lucru ne-a fost promis de domnul primar in persoana. 
3. reabilitarea termica a cladirii cu realizarea amenajarii decorative in anul scolar 

2011-2012. 
4. avand in vedere ca nu avem spatiu suficient pentru ca toate clasele sa functioneze 

dimineata solicitam ca in urmatorii doi ani sa ridicati o cladire moderna cu opt sali anexa si 
o sala de festivitati, care sa fie folosita si de Comunitatea locala. 

Acest lucru s-a impune si pentru ca in scoala vor fi cuprinse grupele pregatitoare si 
in viitor clasele a IX-a . 

Mentionam ca Raportul grupului de lucru a fost prelucrat in Consiliul Profesoral si 
va fi discutat in catedre si afisat in Sala Profesorala pentru studiu. 

 
 
Cu deosebita consideratie,  

 
       Director, 
      prof. Berar Gheorghe Vasile  


